

17 членов экстремистской группировки «Хизб ут-Тахрир», запрещенной на территории России, задержаны в Татарстане за последние несколько дней.

Сейчас в отношении десятих из них уже возбуждены уголовные дела по статье за участие в террористической организации.

Кроме того, полицейские провели обыски по адресам проживания экстремистов в Казани, Набережных Челнах и Альметьевске.

В ходе обысков были изъяты книги и брошюры экстремистского содержания, а также записи с информацией о новых членах группировки и о работе по пропаганде идей «Хизб ут-Тахрир аль-Ислами» среди мусульман.